

# 明年起开车闯红灯一律扣6分

日前,公安部修订并发布的《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部令第123号,以下简称123号令)中,明显加强对大中型客货车司机的管理,并提高了涉及校车等交通违法行为的处罚力度。

123号令中,关于校车驾驶人管理的内容自发布之日起施行。其他规定将于2013年1月1日起正式施行。

## 醉驾大中型客货车终身禁驾

近年来,大中型客货车驾驶人肇事率较高。据统计,2009年至2011年,每年一次死亡10人以上的重特大道路交通事故中,大中型客货车驾驶人肇事导致事故起数和死亡人数均占70%以上。

为严格限制有严重危险驾驶行为的驾驶人申请大中型客货车驾驶证,123号令规定:造成死亡交通事故负同等以上责任、醉酒驾驶记录的终身不得申请;被处以吊销或者撤销驾驶证记录的10年内不得申请;记满12分的5年内不得申请大型客车驾驶证、3年内不得申请牵引车、中型客车驾驶证。

## 新手肇事调查发证民警责任

123号令中规定,将科目一理论考试拆分为两部分,第一部分主要考核道路交通安全法律法规、交通信号、通行规则等知识,仍作为科目一。第二部分作为安全文明驾驶考试项目,在实际道路考试后进行,考核安全文明驾驶要求、复杂条件下的安全驾驶知识等,加深驾驶人对安全文明驾驶常识的理解记忆。

此外,对申领大中型客货车驾驶证的,在科目二场地驾驶技能考试中,增加模拟高速公路、雨雾天、湿滑路、紧急情况处置等考试项目,提高了考试针对性和考试难度。调整后的大中型客货车科目二考试由原来的“训练10项、考试6项”修改为“训练、考试均为16项”。

同时在科目三的实际道路驾驶技能考试中,增加山区、隧道、陡坡等复杂道路考试,并明确大中型客货车考试里程不少于20公里、牵引车和大型货车不少于10公里。

为强调实用性,123号令取消了小型汽车桩考两个桩位之间的移库、通过连续障碍、单边桥等现实生活中应用性不强的考试项目。调整后,小型汽车场地考试项目由原来的“训练10项、考试4项”改为“训练和考试均为5项”,即倒车入库、坡道定点停车与起步、侧

方停车、曲线行驶和直角转弯。此外,场地考试中用标线替换现有的标杆,更加贴近实际道路场景。

新规中还明确了发证民警的责任。建立了考试培训质量公告制度和违规考试发证责任追究制度,设置考试工作纪律“高压线”,明确民警违规考试发证的法律责任,并规定对3年以下驾龄的驾驶人发生交通事故的,倒查考试发证民警的责任。

故意遮挡污损号牌记12分

123号令对校车、大中型客货车、危险品运输车等重点车型驾驶人的严重交通违法行为提高了记分分值,记分项目由38项增加至52项。

其中新增的内容有:使用伪造和变造校车标牌、校车超员20%以上记12分、未按规定

避让校车记6分等14个涉及校车管理的记分项目。

中型以上客货车、危险品运输车在高速公路、城市快速路行驶超速20%以上,或者在其他道路行驶超速50%以上,驾驶员运营客车、校车超员20%以上、未取得校车驾驶资格驾驶校车的等违法行为记12分,以及疲劳驾驶运营客车、危险品运输车记12分等记分项目。

提高处罚力度的有:将未悬挂或者未按规定安装号牌、故意遮挡污损号牌等违法行为记分由6分提高到12分,将违反道路通行信号灯的违法行为记分由3分提高到6分。

同时,考虑到《道路交通安全法》已规定醉酒驾驶机动车的、吊销机动车驾驶证且5年内不得重新取得驾驶证,取消了原醉酒驾驶机动车违法行为记分。

至晚上10点,新标准调整为每天早上8点至晚上9点,缩短一小时。据介绍,这是考虑到很多老旧小区没有配备停车位,很多业主的车晚上都停放在小区门口的道路两边。

车位每天20元;摩托车(含电动摩托车)每天10元;电动自行车(不带脚踏)每天8元,带脚踏的每天5元。

单位对社会开放的停车场:执行同类经营性停车场收费标准。

五类情况免收停车费

在政府政务服务中心(政务大厅)门前停车场,对群众办事车辆

政府举办的大型活动时划出的临时停车区域内

军车、警车、消防车及执行公务和任务的卫生救护、救灾抢险、环卫保洁、园林绿化、殡葬服务车辆

在背街小巷符合施划停车位条件且不影响交通的情况下划出一定的免费停车位

残疾人驾驶的机动车在市停车位收费管理中心管辖范围内的停车位停车的,凭有效证件免费



## 西安下月起执行新停车收费标准

### 城墙内每小时四元

道路停车和地面停车场收费标准为特定区6元、一类区4元、二类区3元、三类区2元。地下停车场为一类区3元、二类区2元。摩托车停放(含电动摩托车、电动自行车)每辆每次1.5元。

道路以外停车咋计费

经营性停车场地面停车场(含立体停车场):执行同类道路路内停车收费标准

地下停车场:一类区3元,二类区2元;摩托车停放(含电动摩托车、电动自行车)每辆每次1.5元

游览参观点停车场:每次每车位5元

执法专用停车场:机动车每

缩短时间方便住户

收费时间缩短一小时。原来的道路停车收费时段为早8点

费。道路停车和地面停车场收费标准为特定区6元、一类区4元、二类区3元、三类区2元。地下停车场为一类区3元、二类区2元。摩托车停放(含电动摩托车、电动自行车)每辆每次1.5元。

## 企业新闻

# 企业所得税税前扣除追补确认期限不超5年

本报讯 企业所得税税前扣除是否可追补?中小信用担保机构是否享受企业所得税税前扣除?日前,国家税务总局纳税服务司针对近期纳税咨询热点问题进行了统一解答。

企业所得税税前扣除是否可追补?

有纳税咨询提出,企业作自查审计时发现以前年度有一

笔费用支出未在企业所得税前扣除,现在还能否作税前扣除?

纳税服务司介绍,根据有关规定,对企业发现以前年度实际发生的、按照税收规定应在企业所得税前扣除而未扣除或者少扣除的支出,企业作出专项申报及说明后,准予追补至该项目发生年度计算扣除,但追补确认期限不

得超过5年。

“企业由于上述原因多缴的企业所得税税款,可以在追补确认年度企业所得税应纳税款中抵扣;不足抵扣的,可以向以后年度递延抵扣或申请退税。”纳税服务司介绍说。

中小信用担保机构是否享受企业所得税税前扣除?

有纳税咨询提出,中小信

用担保机构的担保赔偿准备可否享受企业所得税税前扣除政策?如何申请?

纳税服务司介绍,根据有关规定,自2011年1月1日至2015年12月31日,符合条件的中小信用担保机构按照不超过当年末担保责任余额1%比例计提的担保赔偿准备,允许在企业所得税税前扣除,同

时将上年度计提的担保赔偿准备余额转为当期收入。

“符合条件的中小企业信用担保机构按照不超过当年担保费收入50%比例计提的未到期责任准备,允许在企业所得税税前扣除,同时将上年度计提的未到期责任准备余额转为当期收入。”

(何雨欣 侯雪静)

## 运煤车减半收费之后

自8月22日起我省实行运煤车减半收费,由于吴靖分公司陕晋界收费站车流量大,人员严重不足,为此吴靖分公司被迫采取取消陕晋界收费站人员休假的方式来充实人员。9月底运煤车减半即将进入尾声,让我们走进陕晋界收费站来了解下员工们此刻的状态和心情。

加班一个都不能少

据吴堡管理所所长叶德胜介绍,取消休假后陕晋界收费站加班抽调过来110多人要在站上吃住睡,后勤工作量比平时大多了。但最关键的是取消休假后这些员工的加班费问题,据初步统计从8月22日至9月30日,实行运煤车减半收费期间取消休假员工的加班费就要近20万。

“所有取消休假人员的加班费,一天都不能少……”这是吴靖分公司经理王振峰对陕晋界收费站每一名员工的郑重承诺。

员工对政策都表示理解

陕晋界收费站的小英是一名新进员工,她告诉记者,站上召开了几次会议,介绍实行运煤车减半收费后陕晋界收费站面临的严峻保障形势。刚开始,小英他们接受不了这一现状,没想到,站长、所长们也熬夜,反光背心一穿也投入到保畅的队伍中去,他们也坦然接受了。

问起目前的工作状态,小英说现在陕晋界收费站实行减

收费后登记查验程序多了,车辆放行速度有些慢下了,而且运煤车每天都在增多,上完班大家都很累。但好在近期新闻上说煤炭随着冬季电煤需求要涨,他们下月就能正常休假了。问起正常休假后的打算时,小英掰着手指数着说加上加班费,8、9月份的工资估计有近7000元,先美美睡一天懒觉,再到西安买一个笔记本电脑,淘几件漂亮衣服。

10月休假回去一定把婚订了

刘捷是一个有着一对漂亮小酒窝的佳女女孩,8月份本计划休假回去拍婚纱照订婚。陕晋界收费站取消休假后,刘捷为此找站长要求休假,站长苦口婆心向她解释政策,最后在刘捷坚持下同意放假。可在即将走的当口,她又决定不走了。问起原因,刘捷说是一种责任感让自己决定留下来,在刘捷成长的过程中责任一直是她内心深处坚持的一种信仰。站上用人之际,而她却离站休假,于情于理

的决定得到了男朋友的支持,他们都把这40天作为对彼此感情的一种考验,刘捷在发给男朋友的短信里写道“10月休假回去一定把婚订了……”

金秋10月,不再是一个普通日子里的月份,而是许多在吴靖分公司陕晋界收费站坚守岗位员工的一种美好期望。

(郭超飞)



10月7日,中铁十二局集团四公司举办了“安康杯”职工摄影展,共展出来自基层20多名摄影爱好者的作品43幅。此次摄影展是该公司工会为深入开展“安康杯”劳动竞赛活动,强化广大员工的安全意识,活跃职工文化生活,提升职工文化素养和艺术鉴赏水准,展现企业施工生产风采的一次专题摄影展。

刘国占 摄

## 中铁二十局集团六公司 敬老管理办法体现关爱

本报讯 中铁二十局集团六公司七十多岁的退休职工杨秀琴在领到敬老基金后激动地说:“老伴走得早,退休后我一直一个人生活,全靠单位照顾、帮助,不仅为我办理了医疗保险,大家还时常关注我的健康,让我感觉到晚年生活很幸福。”

为了尊敬老职工,尊重老职工曾为企业做出的贡献,让老同志共享企业发展成果,体现六公

司人文关怀和特色文化,六公司出台了《中铁二十局集团六公司敬老管理办法》,敬老办法适用于公司65周岁(含)已退休职工。

该公司建立的敬老基金,资金来源纳入“三不让”基金管理,在“三不让”基金不足时,由行政拨款支付。凡年满65周岁以上的公司退休老职工均享受敬老补贴:65—70周岁(含)每人每年1000元;71—80(含)周岁每人每年2000元;81(含)周岁以上每人

每年3000元。

在动态发放敬老基金的同时,该公司加强对老职工情况的了解,采取多种形式走访、慰问,随时掌握老职工动态,了解和关心老职工的家庭、生活、身体状况,帮助老职工解决生活中的实际困难,对符合条件的及时纳入,对失去条件予以终止,真正体现公司对老职工的关怀和尊重。

(乔永刚)

## 短消息

### 西安纺织新区 城市综合交通规划通过评审

本报讯 日前,西安纺织新区城市综合交通规划(2011—2020)通过专家评审。未来几年,纺织城地区将构筑起城市快速道路、轨道交通、快速公交相协调的“复合交通走廊”,建立起更加完善的东部新城交通体系。

为进一步改善交通、缓解拥堵,做好西安东部城区的交通规划,建设与管理就显得尤为重要。西安纺织新区管委会专门委托总部在美国的著名工程咨询公司编制了《西安纺织新区城市综合交通规划(2011—2020)》。

《规划》以“融入主城、辐射东部”为基本目标,构筑城市快速道路、轨道交通、快速公交相协调的“复合交通走廊”。在路网建设方面,加强纺织城地区城市主干路与主城区路网的衔接,建设3条快速路,“四纵一横”5条一级公路,“五纵七横”12条城市骨干路,建立与西安主城区良好衔接的对外交通系统。在交通组织方面,大力发展公共交通,围绕轨道交通站建设轨道交通换乘枢纽,优化纺织城公交线路,加强与西安主城区公交线路的衔接,并将公交系统向外延伸,建设两个大型公共交通枢纽站,4条轨道交通线,2条快速公交线路,实现各组团城市公交、城乡公交的“一体化”,缓解交通压力。

(王彩玲)

### 西安三季度保安、营业员求职缺口大

本报讯 需要财会人员298人,有482人报名竞争;计算机工程技术人员需要589人,求职者达917人;而保安岗位需要2210人,只有1353人求职应聘;营业员缺口最大,超过1000余人。

日前,西安市职业介绍服务中心发布的三季度公共就业服务机构市场供求状况分析显示,行政事务人员、部门经理及管理人员、财会人员、计算机工程技术人员等十个职业求职者过剩,保安员、营业员、清洁工、机械热加工工等十职业求职者缺口最大。

(张维)

### 千阳法律援助中心连获省级殊荣

本报讯 近日,千阳县法律援助中心被省司法厅命名为全省“十佳法律援助集体”,成为宝鸡市唯一获此殊荣的单位,这是继前不久被命名为陕西省“法律援助示范窗口单位”之后的又一省级殊荣。

截至目前,该县法律援助机构共接待群众来电咨询2340人次,办理法律援助案件84件,为受援对象挽回经济损失198万元,切实做到了“应援尽援”,为弱势群体撑起了一片公平正义的蓝天。

(杜哲 李秀明)

### 八方公司 内聘工人技师加快技术队伍建设

本报讯 日前,陕西八方纺织公司实施“人才强企”战略,重视青工技术人才培养,继续开展在青工中选拔聘任青年技师活动。

在公司内聘任工人技师是职工技术队伍建设的一大创新。此次选聘,该公司共为2012年度选聘的15名工人技师、79名青年工人技师举行授聘仪式。企业领导为受聘技师颁发了聘任证。受聘技师将按规定享受岗位技术津贴,有效调动了职工学技术、钻业务的工作热情,为企业技术进步、退城入园谋更大发展提供了人力资源保证。

(八宣)

### 中铁十七局建筑公司 西安地铁项目部慰问生病职工家属

本报讯 “代我问候一声!”“让他安心照顾,不用操心工作。”“有什么需要的,尽管开口!”得知项目部要派代表去慰问安质部职工焦明一家,出发前同事们争相嘱咐,生怕遗漏了什么。

日前,中国铁建十七局集团建筑公司西安地铁项目部党工委、工会、团支部、安质部负责人组成的慰问小组受全体职工的委托,前去看望生病的职工家属,给他们送上温暖祝福。在慰问结束后,焦明动情地说:“知道自己不是一个人在面对,背后有这么温暖的集体在支持我,我感到非常欣慰!谢谢大家!”

(赵桂军 贾雅婷)

### 上海联合产权交易所挂牌项目公告

陕西中电金属材料有限责任公司 22.94%股权项目编号:G312SH1006385 挂牌价格:48.63万元 资产状态:净资产211.97万元 经营范围:钢材、黑色金属材料、有色金属材料、建材的批发零售对受让人的要求:1.意向受让方需符合中华人民共和国法律并有效存续的独立企业法人或具有完全民事行为能力自然人。2.意向受让方应具有有良好的财务状况及支付能力。3.意向受让方应具有良好商业信用,无不良经营记录。4.意向受让方应符合国家法律、法规规定的其他条件。5.本项目不接受联合体受让。(上述项目已于2012年10月8日在《证券时报》上作信息发布,挂牌期从2012年10月8日至2012年11月2日)。

以上项目详情请登陆www.snaec.com或联系:上海联合产权交易所市场部 地址:上海市广东路689号海通大厦3楼 电话:021-63410000